



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо криміналізації реклами або пропаганди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів» (реєстр. № 5496 від 14.05.2021)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 2 лютого 2022 року (протокол № 64) проект Закону «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо криміналізації реклами або пропаганди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів» (реєстр. №5496 від 14.05.2021), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В. та іншими.

Відповідно до пояснювальної записки метою законопроекту є криміналізація реклами або пропаганди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів.

Законопроектом пропонується доповнити Кримінальний кодекс України новою статтею 315¹, яка передбачає кримінальну відповідальність за рекламу або пропаганду наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, нарковмісних рослин або їх частин, що містять наркотичні засоби або психотропні речовини чи їх прекурсори, в тому числі в інформаційно-телекомунікаційних мережах (включаючи мережу Інтернет), в громадських місцях (у тому числі на (в) будинках і спорудах, дорожньому покритті, інших об'єктах інфраструктури населених пунктів), на (в) транспорті, телебаченні і радіо, у засобах масової інформації і друкованих виданнях шляхом поширення зображень, цифрових знаків та (або) назв, штрих та скан-кодів, веб-адрес, облікових записів (акаунтів) у соціальних мережах та месенджерах (у тому числі іноземними мовами), а також пропаганда відомостей про засоби та методи їх розробки, виготовлення, культивування чи використання, місця їх придбання, опис будь-яких переваг у використанні окремих наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, наркотичних рослин або їх частин, що містять наркотичні засоби або психотропні речовини чи їх прекурсори.

Що стосується питань, які віднесені до предметів відання Комітету, законопроектом пропонується запровадити кримінальну відповідальність за рекламу або пропаганду наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, нарковмісних рослин або їх частин, що містять наркотичні засоби або

психотропні речовини чи їх прекурсори, в тому числі за рекламу в інформаційно-телекомунікаційних мережах (включаючи мережу Інтернет), у засобах масової інформації і друкованих виданнях шляхом поширення зображень, цифрових знаків та (або) назв, штрих та скан-кодів, веб-адрес, облікових записів (акаунтів) у соціальних мережах та месенджерах.

Народні депутати України - члени Комітету зазначають, що Верховною Радою України прийнято Закон України «Про електронні комунікації», який набрав чинності з 1 січня 2022 року, та положеннями якого передбачено використання нової термінології у сфері телекомунікацій, а саме вводяться терміни «електронна комунікація (телекомунікація)», «електронна комунікаційна мережа» тощо та пропонують привести норми проекту Закону у відповідність з положеннями Закону України «Про електронні комунікації».

Також пропонуємо текст проекту після слів «в інформаційно-телекомунікаційних мережах (включаючи мережу Інтернет), в громадських місцях (у тому числі на (в) будинках і спорудах, дорожньому покритті, інших об'єктах інфраструктури населених пунктів), на (в) транспорті, телебаченні і радіо, у засобах масової інформації і друкованих виданнях шляхом поширення зображень» доповнити словами «а також, що розповсюджена в будь-якій формі та в будь-який спосіб».

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності врахувати вищезазначені зауваження під час доопрацювання проекту Закону «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо криміналізації реклами або пропаганди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів» (реєстр. № 5496 від 14.05.2021), внесеного народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В. та іншими.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності.

Голова Комітету



М. Крячко